NL
Met handige verstelbare perlator. Bepaal zelf waar de waterstraal in uw spoelbak terecht komt.

DE

Mit praktischem, verstellbarem Perlator. Stellen Sie fest, wo der Wasserstrahl in lhrem Waschbecken
endet.

FR
Avec aérateur réglable pratique. Déterminez ol le jet d’eau se termine dans votre évier.

EN
With handy adjustable aerator. Determine where the water jet ends up in your sink.
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NL

Plaats de kraan op het werkblad en bevestig deze met de meegeleverde montagemoer.
Tip: Gebruik de 2 stelschroeven voor extra stevigheid of om de kraan recht te zetten.

DE

Setzen Sie die Armatur auf die Arbeitsplatte und befestigen Sie diese mit der mitgelieferten
Befestigungsmutter.
Tipp: Verwenden Sie die 2 Einstellschrauben fur zusdtzliche Stabiltdt oder zum Begradigen der Amatur.

FR

Placez le robinet sur le plan de travail et fixez-le a I'aide de I'écrou de montage fourni.
Conseil: Utilisez les deux vis de réglage pour renforcer la solidité du robinet ou le redresser.

EN

Place the tap on the worktop and secure it with the supplied mounting nut.
Tip: Use the 2 adjustment screws for extra strength or to straighten the tap.
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NL

Sluit de watertoevoer tijdelijk af. Spoel daarna de
leidingen goed door om vuil en restmateriaal te
verwijderen.

DE

Stellen Sie die Wasserzufuhr voriibergehend ab.
Spilen Sie dann die Rohre grindlich durch, um
Schmutz und Restmaterial zu entfernen.

FR

Coupez temporairement I'alimentation en eau. Rincez
ensuite soigneusement les tuyaux pour éliminer la
saleté et les résidus.

EN

Shut off the water supply temporarily. Then flush the
pipes thoroughly to remove dirt and residue.

NL

Controleer of de flexibele slangen goed vastzitten aan
de onderzijde van de kraan. Sluit vervolgens de flexi-
bele slangen van de kraan aan op de waterleidingen.
Aanbevolen: Gebruik een filterstopkraan (artikelnummer 211900) om
vuil te weren en onderhoud te vergemakkelijken.

DE

Prifen Sie, ob die flexiblen Schlauche fest an der
Unterseite des Armatur befestigt sind. SchlieBen Sie
dann die flexiblen Schlduche des Armatur an die
Wasserleitungen an.

Empfehlung: Verwenden Sie einen Filterabsperrhahn (Artikelnummer
211900), um Schmutz fernzuhalten und die Wartung zu erleichtern.

FR

Vérifiez que les tuyaux flexibles sont bien fixés sous
le robinet. Raccordez ensuite les tuyaux flexibles du
robinet aux conduites d’eau.

Recommandation: Utilisez un robinet d‘arrét pour filtre (numéro d'arti-
cle 211900) pour empécher la saleté de pénétrer et faciliter I'entretien.

EN

Check that the flexible hoses are securely attached

to the underside of the tap. Then connect the tap's
flexible hoses to the water pipes.

Recommended: Use a filter stopcock (article number 211900) to keep dirt
out and facilitate maintenance



